

Proglas roditeljima dece u dečjim vrtićima u Berlinu

11.05.2021

Obaveštenje roditeljima o otvaranju dečjih vrtića sa ograničenim regularnim radom od 17.-og maja 2021.

Dragi roditelji, poštovane dame i gospodo,

sedmodnevna incidencija u Berlinu iznosi trenutno 93,7 (stanje na dan 11.05.2021) i time je znatno ispod nivoa od prethodne nedelje. Takodje se u dečjim vrtićima u poslednje vreme smanjuju slučajevi zaraze po grupama dece.

Na osnovu ovog pozitivnog razvoja, uzevši u obzir opterećenje koje je za Vas predstavljalo zatvaranje dečjih vrtića od 08.04.2021, senat je na današnjoj sednici odlučio da se mogu otvoriti sve ustanove za dnevni boravak i čuvanje dece.

Od 17.05.2021 je dozvoljeno otvaranje svih ustanova za čuvanje dece za sve porodice i njihovu decu pod posebnim uslovima za rad u toku pandemije.

Detaljnije objašnjenje ove odluke:

- 1 Sva deca koja imaju ugovor o boravku mogu dolaziti u dečji vrtić.
Otpada svako ograničenje na grupe. KRITIS lista sa prioritima pojedinačnih zanimanja više ne važi.

- 2 Dečji vrtići treba po mogućnosti da omoguće svim porodicama čuvanje dece prema potrebama, sa pravom na boravak dece u vrtiću od 7 sati koje je nezavisno od potrebe. Pri tome treba da se ponudi najmanje jedna grupa sa celodnevnom boravkom dece prema ugovoru o njihovom celodnevnom čuvanju.
- 3 Ograničeni rad u uslovima pandemije se odvija sa obavezom da ima za cilj smanjivanje kontakta i praćenje zaraze. Čuvanje dece se mora po mogućnosti obavljati u stabilnim grupama. Grupe se iz organizacionih razloga mogu premeštati ali se mora nastojati da i dalje rade u stabilnim okolnostima.
- 4 Ukoliko nedostatak personala i organizacioni razlozi to zahtevaju, moguće je ograničenje rada u vrtićima uz saradnju i komunikaciju između roditelja i odgovornih lica dečjih vrtića.
- 5 I dalje se treba pridržavati svih važećih predviđenih higijenskih mera.

Molimo Vas i dalje da Vaše individualne potrebe za čuvanjem dece ograničite na neophodan obim i da se o tome redovno dogovarate sa rukovodstvom Vašeg dečjeg vrtića.

Ovo otvaranje je deo kontinualnih mera za podršku zdravstvene zaštite zaposlenih u dečjim vrtićima i same dece. Naročito je važno da se pridržavamo strategije sa testovima i vakcinisanjem.

I nakon ovog otvaranja dečjih vrtića pod ograničenim regularnim uslovima zbog pandemije, stopa infekcije u institucijama će biti u fokusu pažnje i pažljivo će se pratiti i procenjivati da bi po potrebi moglo na vreme da se reaguje.

Želimo Vas još obavestiti i o sledećim stvarima:

Troškovi hrane za decu:

Berlinski senat za obrazovanje, omladinu i porodice obavezuje roditelje da od maja 2021 nakon otvaranja dečjih vrtića sa radom od 17.05.2021, učestvuju u troškovima za hranu u iznosu od 23 evra mesečno. Ovo važi i kada Vaša deca još nisu ponovo pošla u dečji vrtić. Zamolili smo odgovorne iz ustanove za finansiranje dečjih vrtića da se odreknu ove sume ukoliko Vaša deca u mesecu maju nisu bila više od deset dana na čuvanju u vrtiću.

Primanje nove dece / Privikavanje

Primanje nove dece i privikavanje dece na dečje vrtiće je u principu ponovo dozvoljeno.

Obaveza testiranja ozdravele dece

U poslednje vreme su nam stizala pitanja o izuzecima kod obaveze testiranja ozdravele dece u dečjim vrtićima.

U tom slučaju se primenjuje §6c Druge odredbe o predviđenim merama za zaštitu od zaraza gde su **izuzeci od obaveze testiranja** mogući pod sledećim uslovima:

„Za ozdravele osobe koje mogu dokazati da su pre najmanje 28 dana i najviše pre šest

meseci imale pozitivan rezultat na PCR testu i infekciju virusom korone SARS-CoV-2.“

Ovo se odnosi takodje i na ozdravelu decu u dečjim vrtićima kada bi se se od njih tražilo testiranje.

Dragi roditelji,

zahvaljujemo Vam na podršci da se savlada trenutna situacija.

Nadamo se da će Vam ovo planirano otvaranje dečjih vrtića olakšati organizaciju dnevnih obaveza i vratiti Vama i Vašoj deci deo normalnog života i u porodičnim uslovima.

Za dodatna obaveštenja Vam stoji na raspolaganju hotline za roditelje od strane berlinskog senata za obrazovanje, omladinu i porodice pod telefonskim brojem **030 – 90227 6600** svakog radnog dana od 9 do 13 sati.

Prijateljski pozdrav

po nalogu

Holger Schulze

Direktor odeljenja V

Porodica i obrazovanje dece u ranom detinjstvu